沈雷 文汇报》体育部主任



AC米兰 一球 佛罗伦萨

周日032 意甲 竞彩不让球推荐:3

回到正轨,AC米兰当胜佛罗伦萨

新寨季意甲最今人失望的球队是 哪支?佛罗伦萨敢说第二,没人敢说 第一。过去四个赛季都稳定在前八序 列的佛罗伦萨,开局6轮不胜,3平3 负的战绩过于难堪,况且六个对手里 还有比萨、都灵、卡里亚利等中下游球 队,都找不出赛程的借口。

佛罗伦萨新赛季请回来曾执教 球队两年的皮奥里,但他似平已被在 米兰后期和利雅得胜利不胜利的执 教经历磨去了棱角,战术越来越不思 进取,临场调整也很成问题。另一方 面,佛罗伦萨在今年夏天的阵容调整 幅度很大,一线队有多达六七位新 援,其中哲科、皮科里、法齐尼等人都 被寄予厚望,但与球队的战术磨合都 不顺利。

从实战看,这支佛罗伦萨队在定 位球防守和边路防区都存在较为明显 的问题,球队的进攻效率也没有随着 哲科、皮科里等前锋的加盟而提高,反 倒是此前一直作为球队大腿的基恩新 赛季遭遇状态低迷,并因脚踝伤势错 过了本次意大利国家队的集训和比 赛,能否迅速找回状态仍是一个谜。

相比之下,同样请回旧帅的AC 米兰已经走回了正轨。在阿莱格里回 归执教后,米兰在联赛首战就主场翻 船,1比2不敌升班马克雷莫纳,主帅 和球队都背负着不小的舆论压力。但 好在没有欧战赛事的负担,AC米兰 很快找回感觉,在意甲取得4连胜,其 中包括2比1力克上届冠军那不勒 斯。虽然上轮被尤文图斯终结了连胜

势头,但客场与"老妇人"战成()比()平 也是一个不坏的结果,更何况,米兰还 浪费了一个点球机会。

连续出战两支强队,米兰取得1 胜1平的不败战绩,这对目前的米兰 队上下都是一种激励。阿莱格里在 对尤文赛后更是以独特的方式表扬 了全队,他直言最令自己感到满意的 一点是,米兰球员在赛后都对比赛结 果充满了愤怒(因为更像是错失了2 分,而非拿到了1分)。这说明米兰 球员又找回了求胜欲,这是极大的利 好消息。

机构开出AC米兰主场-1球的亚 洲指数,这也是近四年来两队交手的 最深指数,对主队很有信心。综上所 述,本场比赛看好AC米兰取胜。



利物浦止跌

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择2场英格兰足总杯 和1场英超比赛进行推荐。

皇家奥维耶多VS西班牙人 10-18 03:00 推荐: 让球胜

奥维耶多西甲取得2胜6负,排名 联赛倒数。作为升班马,球队表现中 规中矩。需要注意,奥维耶多本赛季 西甲主场仅取得1胜3负。奥维耶多 本赛季西甲仅攻入4球,是联赛中入 球最少的球队,如此糟糕的进攻表现 实在让人不敢恭维。更何况奥维耶多 西甲场均仅射门8.3次,场均被射门却 高达18.3次,球队攻守严重失衡,此番 面对联赛中游的西班牙人,奥维耶多 要小心为上。

西班牙人本赛季西甲取得3胜3平 2负,球队积12分排名联赛中游,论整体 表现要比奥维耶多更好。不过西班牙 人近期西甲表现令人失望,球队近4轮 西甲仅取得2平2负。值得一提的是, 西班牙人本赛季西甲客场比赛一胜难 求,球队客战能力糟糕。尽管西班牙人 本赛季西甲客场场均射门高达14次,然 而场均射中门框范围只有3次,球员客 战射门准度不甚理想。西班牙人本轮 能够全身而退已算有所交代。

神户胜利船VS鹿岛鹿角 10-17 18:00 推荐:让球负

神户胜利船33轮联赛战罢以18 胜6平9负积60分的良好战绩排名积 分榜第四,胜率仅次于最高的本场对 手鹿岛鹿角。神户胜利船想要赶超登 顶存在难度,但既然是日职两连冠霸 主,千万不要小看神户胜利船的野心, 他们在接下来冲刺阶段的表现绝对值 得关注。神户胜利船近4轮联赛主场 赛事取得3胜1平,其间得失球比是7 比1,神户胜利船近期主场攻防表现 足够出色。

鹿岛鹿角目前以20胜5平8负的 理想战绩高居日职积分榜首位。接下 来的2轮联赛对鹿岛鹿角来说压力飙 升,不仅要经历神户胜利船的考验,还 要接受本赛季日职最大黑马京都不死 鸟的挑战,如果这2场关键争冠的联赛 都不能取胜,最坏情况可是让柏太阳 神渔翁得利反超登顶。幸好,鹿岛鹿 角8月份至今联赛做客出战未输过(4 胜1平)。鹿岛鹿角此行有底气从本赛 季首循环的手下败将身上带走分数。

利物浦 VS 曼联 周日028 英超 推荐:胜/平

利物浦是今夏英超引援花费最多 的球队,赛季初红军豪取一波各项赛 事七连胜,整体表现和状态一度令球 迷叹为观止:但自从第六轮被水晶宫 绝杀开始,双线作战遭遇三连败,当中 半场都是()比1 茨后 走热鱼鉣首下 不过利物浦主场表现特别出色,各项 赛事主场5战全胜,巨大的主场优势 能助他们至少止住连败颓势。

曼联是英超最具话题性的球队, 无奈这支老牌豪门近年一直低迷.到 目前处于联赛积分榜中游之列看似有 所起色,然而无论队员的发挥还是主 帅等各方面的表现,多块短板总是暴 露在球迷眼前,此番安菲尔德之旅注 定困难重重。

国际米兰逐渐找回状态



罗马 受平半 国际米兰

周六033 意甲 竞彩不让球推荐:1、0

两队上赛季分别排在联赛的第五 位和第二位,本赛季目前为止罗马的 表现要优于国际米兰,罗马除去第三 轮爆冷输给都灵,其他轮次全部取胜, 目前排名联赛次席。国际米兰前六轮 联赛已经吃到两场败仗,距离罗马3

罗马上赛季主场13胜2平4负, 主场战绩排名联赛第三,本赛季前三 场主场比赛2胜1负。

分.排名联赛第四。

国际米兰上赛季客场比赛11胜5 平3负,客场战绩排名第三,本赛季前 两场客场比赛1胜1负。

国际米兰本赛季进攻表现依旧出 色, 六场比赛打进17球, 即使是榜首 球队那不勒斯也只有12粒进球。罗

马进球只有7粒,是排名前六的球队 中最少的。但罗马却有着意甲最好的 防守---六轮仅失2球。国际米兰失 球数则是8粒,是前八名球队中最多

罗马近10场比赛7胜1平2负,球 队近五场主场比赛2胜1平2负,不算

国际米兰近10场比赛也是7胜1 平2负,球队在"国家德比"输给尤文图 斯之后六场比赛拿下5胜1平的战绩。

两队近10次交手没有出现过平 局,国际米兰8胜2负占据上风,上赛 季两回合较量,都是客场队伍最终拿 到了胜利,在此之前国际米兰曾对阵 罗马拿下四连胜。

目前指数给到主队+0/0.5,主胜 3.20,平局3.10,客胜2.30,还是看好客 场作战的国际米兰。

两队本赛季都是双线作战,但从 参赛的规格以及战绩,参加欧冠并且 连胜的国际米兰要好于参加欧联杯的 罗马。罗马本赛季开局顺利,但欧联 杯占据优势情况下输给里尔还是要引 起足够的警觉。国际米兰本赛季前六 场已经输掉两场,而上赛季球队总共 联赛只输了五场球。但好在近期状态 逐渐恢复强势,两队历史交锋记录上 也占据着明显优势,本赛季国际米兰 阵容实力上还是强于罗马,过去四次 做客罗马全部收获3分。本场比赛可 以看好国际米兰保持不败。

拜仁不给多特任何希望

谢勤德 资深国际足球撰稿人



拜仁 球半 多特蒙德

周六030 德甲 竞彩不让球推荐:3

拜仁新赛季强势开局,从8月中 旬的德超杯开始,他们至今在各项赛 事中豪取十连胜佳绩,球队在多条战 线上捷报连传,放眼五大联赛也很难 找出第二支能与他们相媲美的队伍。 由于上赛季已经从勒沃库森手中夺回 德甲冠军,拜仁本赛季目标当然是立 志卫冕,他们目前联赛场均攻入惊人 的4.17球,球队每场比赛至少攻入3 球,同时多达4场保持零封,拜仁攻守 发挥堪称完美。虽然多特与拜仁是本 赛季德甲唯二保持不败的队伍,但多 特胜率只有66.7%,同时攻击力明显 比后者略逊一筹。此外,在双方过往 交锋中,多特完全处于下风,两队此前

14次各项赛事交手,多特仅获一胜, 其他战绩为3平10负,大黄蜂在德甲 基本是被南大王所压制。再对比近 况,拜仁近期连战连胜,多特上轮与对 手战平,球队此前一波连胜势头被终 止,球员士气难免不如拜仁高涨。

孔帕尼执教拜仁首个赛季便带队 拿到联赛冠军,起点已经相当高。他 强调控球、高位压迫以及战术灵活性, 惯用 4231 阵型, 并且会根据场面转变 不同阵。孔帕尼在进攻端鼓励边后卫 压上,利用宽度拉开对手防线;防守端 则注重高位逼抢,注意时刻收缩防线, 保持紧凑阵型。尼科·科瓦奇已经是 德甲老油条,因为球员时代自身特点,

他在执教方面特别注重团队纪律、体 能与战术平衡。惯用阵型为3421,也 是高位逼抢的推崇者,同时他还要求 球员快速转换,重视中场硬度与防守 稳固,进攻端则依赖锋线支点的作用 与边路冲击。科瓦奇战术适应性强, 可以根据球员特点调整策略。

作为当今足坛神锋之一,凯恩在拜仁 一直保持极高入球率,过去两个赛季的德 甲金靴全部被他收入囊中。本赛季联赛 才战罢6轮,以11球在射手榜上一枝独 秀。凯恩个人能力十分全面,左右脚射门 均衡,头槌能力不俗,在得分与锋线支点 作用发挥上确实很出色。面对如日中天 的拜仁,多特实在是没有取分希望。

谨防蓝军客场送温暖



诺丁汉森林 受半球 切尔西

周六010 英超 竞彩让球推荐:3

在历经两周国家队的寨事之后, 本周末英超第八轮联赛将如期而至, 而率先登场的则是切尔西做客诺丁汉 森林的比赛。从目前积分榜的情况来 看,尽管切尔西暂居第7,但跟欧冠区 蓝军身上。

自从9月初森林老板炒掉原主 帅努诺之后,球队的战绩明显呈现 出一落千丈的态势。新上任的澳大 看,都是处于绝对的优势方。本身人 西的水位始终无法有效降至低水的 利亚主帅波斯特科格鲁对此似乎也 员实力就远在森林之上,且球员伤病 话,本场比赛看好森林有望主场拿

的执教理念和风格实在相去其沅 短期内想要让球员完全融入和改变 确实有些一厢情愿。原本以为上轮 在客场输给纽卡之后,"澳波"将会 迎来下课的消息,不过从目前的情 的差距并不大。而森林眼下已经逐渐 况来看,至少在对阵切尔西的比赛 是给到了切尔西客让半球高水的一 沦为一支保级球队,无论怎么看这场 之前,"澳波"依旧会是森林的主教 个初始亚洲数据,早盘阶段尽管蓝 比赛的购彩焦点,大概率还是会落在 练。显然本场比赛的结果无论是对 军水位有所下调,但也只是到达了 "澳波"本人,还是对于眼下的森林 来说,都会显得异常关键。

显得一筹莫展。毕竟他与前任努诺 情况也是要好于对手。再加上上轮 分。

联赛中,蓝军更是刚刚击败了此前联 赛领头羊利物浦,这无疑会给人感觉 马雷斯卡的球队士气正盛。更不要 说球队在近两个赛季联赛做客森林 均能带走三分。显然有这样的基本 面在,本场比赛就购彩的角度而言, 似乎真的是很难选择诺丁汉森林这

在这样的情况下,本场机构只 中水附近。而像这样的水位调整力 度,在笔者看来似乎是很难阻挡购 而切尔西这边无论从哪方面来 彩者对蓝军的热情。一旦后市切尔